Feviki emavaAnn ackficewv 4° kedalaiov

A. Metafolr) cuvaptnong npocdopds (YPaHLKAG)

A.1 Baokog oplopog Ka Tumog (eravaAnibin ano to npwto dUuAAo epyaociog)

Oplopoc: TUmocg untoAoylouou:

«H popdn tne eival QS =y + 6:P. H otaBepd y otn cuvaptnon

MPOMLKN npoodopag unopel va eivat OeTIKOC i apvnTLKOG aplBUoc, aAld
QS =Y +6&- P,

6>0

P>0xkatQs=>0

Juvaptnon o ouvteheotn¢ 6 eival mavia OeTkO¢ aplOUOC Kal exdpalel
npoodopds EE@PTATAL QMO TN O€TIKN KALON TNG KAUTUANG poadopdg, mou
(oeAida 82) mnyalel amd to VOPOo TG MPoodopdc. H moooTnTa Kot N TN

SeV UMOpEL va £X0UV aPVNTLKEC TLUEC Kal LoxUeL QS= 0, P = 0»

A.2 Inuavtiki Steukpivnon

Ot edpappoyéc ou akoAlouBolv amoattolv Tnv Katavdnon tne evotntag 5 tou 4% kepataiov.

A.3.1 Edappoyi 1": Tpapuk cuvéptnon npocdopds (LetaBoAn the npocdopds Katd évo mocootd)
H cuvdptnon npoodopag evog ayabou X eivat QS1=150+5-P. Adyw aAAayng TNG TN TWV MOPAYWYLKWY
OUVTEAEOTWV N MPoodopd pelwvetal 20%. H TN TwV MOPAYWYLKWY CUVIEAECTWV QUENONKE 1 LELWONKE
Ko yLoti; Mota eival n véa cuvaptnon npoodopag;

H TR Twv ouvteAeotwv mapaywyng auénbnke dLotL n mpoodopd tou ayabou pewwdnke. H véa
ouvaptnon npoodopag sivat:

20
100

20
Q51=Q51-(1——)=Qsz'(1—0,2)=(150+5-P)-0,8=120+4-P

Qs2 = Qs1 — 100

A.3.2 Edappoyn 2": Tpappk cuvaptnon npocdopds (LetaBoAn th mpocdopdg Katd £va mtooo)
H ouvaptnon mpoodopd¢ evog ayabol X elvat QS1=150+5-P. Adyw oAAayng otov oaplBpd twv
ETUXELPNOEWV TIOU TIPOOodEPOUV TO TPOLOV, N TPoohopd AUEAVETAL LE OMOTEAECUA N TIPOOPEPOUEVN
moooTnTa va auEAvetal katd 30 povadeg o KABe Tiun. O aplBPOC TwV ETIXELPNOEWV AUENONKE 1 LelwBnke
Ko yLoti; Mota eival n véa cuvaptnon npoodopag;

O apBuodc twv emyelpnoswv auvénbnke adol n mpoodopd Tou ayabol X €xeL auvénbel. H véa
ouvaptnon npoodopdg elvat:

Qs2 =Qs1 +30=(150+5-P)+30=180+5-P



A.3.3 Edappoyi 3" Tpoappikn ouvdptnon mnpoodopds (mopdAAnAn petatdmion g KapumvAng
npoodopdc)

H cuvaptnon npoodopdc evog ayabou X sivat QS1=50+5-P. Adyw aAlayn¢ tng texvoloylag mapaywyng n
VEQ KOUTUAN Tipoodopdc sival mapdAAnAn Ue tnv apxikr. ITnv Tun Twv 10 supw n mpoodepduUevn
TIOOOTNTA [E TN VEX cuvaptnon poodopds eival 150 povadeg. H petaBoAn otnv texvoloyia mopoywyng
Ntav BTN f apvnTikn Kal yiati; Mola eivatl n véa cuvdptnon npoodopdag;

H petaBoAn otnv texvoloyia mapaywyng nrav Oetikn adol n mpoodopd Tou ayabol X €xel
auénBel (yra P=10 €xoupe QS2=150>QS1=100). H véa kaumOAn mpoodopdg eivat mapdAAnAn e TV apxLkn,
SnAadn €xouv tnv idla kAlon. Apa, £xouv tov (8lo cuvteheotr 8. ZUVENWC, N VEQ cuVAPTNON TIPoodopPAS
elvat:

Qs2 =v+5-P(1)

TNV T Twv 10 eupw, N TPoodPEPOUEVN TOCOTNTA, UE TN VEQ ocUVAPTNON Tipoodopdg, eivat 150
povadec. Auto, cupdwva Pe T oxéon (1), onuaivel otL:

150=y+5-10=150=y+50= 150-50=y =y =100

JUVETWG, N VEX CUVAPTNON TIPoodOpPAC ival:

Q52=100+5'P

A.4.1 Acknon 1": Fpoppikn cuvaptnon npoodopdg (HetaBolr tng npoodopdg Kotd va tocootd)
H ouvaptnon npoodopadg evog ayabou X eivat QS1=150+5-P. Adyw aAlayr¢ otnv ool Twv CUVTEAECTWY
napaywyng n npoodopd avéavetal 20%. H petafoln otnv opolfr] TwV CUVIEAECTWV APOAYWYNG ATAV

BeTikn N apvNnTIKA Kat yati; Mota eival n véa cuvaptnon npoodopdag;

A.4.2 Acknon 2": Fpoppukn ouvaptnon npoodopdg (HetaBolr tng npoodopdg Katd va rtocd)

H ouvaptnon mpoodopd¢ evog ayabol X elvat QS1=150+5-P. Adyw oAAayng otov oaplBpd twv
ETUXELPNOEWY, N PoodOPA LELWVETAL UE OTTOTEAECUA N TIPOOHEPOEVN TTOCOTNTA VA PELWVETAL Katd 30
povadeg oe kABe Tun. O aplBUOC TwV eMXEPHOEWY auEnOnke 1 HelwBnke kot yati; Mol lval n véa

ouvaptnon mpoodopag;

A.4.3 Acknon 3™: Fpappkn cuvaptnon tpoodopds (mapdAAnAn petatoémnion tng KAUnUAnG npoodopdc)

H cuvaptnon npoodopadg evog ayabol X eivat QS1=150+5-P. Adyw alhayng otnv Texvoloyia mopaywync,
N MPoodopAd UELWVETAL KOL N VEO KAUTIUAN TTpoodopadg eival mapdAANAn He TRV ap)Lkr. ITNV T Twv 10
EUPW N TPOOhEPOUEVN TOCOTNTA UE TN VEX ouvaptnon mpoodopdg sival 150 povadeg. H texvoloyia

napaywyng BeAtiwOnke N xelpotépePe Kal ylati; Mota eival n véa cuvaptnon npocdopag;



